SM C-1001-AAnonus, Kopes
KoMmiekT axanTepoB npeqHa3HaueH sl 00CTy:KHBaHNsI TOILIMBHBIX CHCTEM BIPBICKA

(B xomm1ekTe 27 aganTepos)

C IMOMOIIIBIO JaHHBIX aJAlITCPOB BO3SMOKHO OCYIICCTBUTD MOAKIIIOYCHUEC HA TOIUIMBHYIO paMITy ABTOMOOMIIS.

IpumMeHeHune. MpeUMyIIECTBEHHO a/M SATMOHCKOTO U Kopeiickoro mpoussoctia (Mitsubishi , Hyundai, Kia, pexe Toyotawu np.)

10058

10059 10060 10057 10080 10054 10053 10042
' = = = = (U= (= $
Ananrtep D10,9 MM | Agantep D14,9mm | Anantep D15,9 mm OTtBeTHas 4yacTh Ananitep D6,5 Ananrep Anantep banxo AnanTep ¢
JUTSt MM bamxo D8 mm D10 mm BHEIIIHEH
Wcnone3yercs nns | WUcnonb3yercs anst | Mcmons3yercs it | ObICTPOPa3beMHOTO 1 . lur. 1 . pe3bboit
HEMOCPEACTBEHHOT | HEMOCPEICTBEHHOIO | HEMOCPEACTBEHHOTO amanrepa GM M14x1,5u
O MOJKIIOYEHUS Ha | TOJKIIOYCHUS Ha MOJIKITIOYEHUS Ha D8mwm. YIUIOTHUTEJIbHBIM
TOIUIMBHYIO paMIly | TOIUIMBHYIO paMIly | TOIUIMBHYIO paMITy C lur. KOJIBIIOM.
C UHXKEKTOpaMHu. C UHXKEKTOpaMHu. WHXXEKTOPaMHU. 2 mr.
1 . 1 . 1 .
10058-1 10059-1 10060-1 10057-1 10080-1 10044 10045 10024
- il A = . ¥ . . . =
- - ) - e == == @@=
OTBeTHas1 4YacTh OTBeTHas YacTh OTBerHast yactb | boicTpopasbemubiii | OTBeTHas 4acTh Ananitep Ananrtep banxo Apnantep ¢
AJISl aanTepa AJISl aanrTepa AJISl aanTepa amanrep GM JUISL ajianrepa bamxo bont Boar M10x1,0 BHYTPEHHEH
D10,9 mm D14,9 mm D15,9 mm D8mm. D6,5 Mm M8x1,0 1 . pe3bboit
Ucnons3yercs qns | Ucnonw3yercs qns | Mcnonws3dyercs mis 1 . 1 . 1 . M14x1,5.
3aKOJIBLIOBKU 3aKOJIBIIOBKU 3aKOJIBIIOBKU 2 mr.
TOIUIMBHOM TOIUIMBHOM TOIUIMBHOM

MarucTpaiyd B TOM
cirydae, eciu
TOTUTMBHAS pamIa
aBTOMOOMIISI UMEET
00paTHYIO BETBb.
1 mT.

MarucTpaid B TOM
cirydae, eciu
TOTUTMBHAS pamIa
aBTOMOOMIISI UMEET
00paTHYIO BETBb.
1 .

MarucTpaid B TOM
cirydae, eciu
TOTUTMBHAS pamIa
aBTOMOOMIISI UMEET
00paTHYIO BETBb.
1 .

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



http://www.pdffactory.com
http://www.pdffactory.com

10072

10073-1

10046

10066

10028-1

S

—=

Ce==

—=

[ITyuep Apnantep C HapyXHOM Ananrep banxo bonr Apnantep C HapyXHOM
coennMHUTENBHEIH D8- pe3pboit M16x1,5. M12x1,25, pe3pboit M14x1,5.
D8 MOJIKITFOYaEMBIN K Ananrep bamxo D12 mm
1 mr. 1 . OBICTPOPA3BLEMHOMY 1. 1 mr.
COEJIMHEHMUIO.
1 .
10072-1 10073-2 10047 10028-2

)

[ITyuep
coequHUTENbHBIN D6-

D6

1 .

laiika ¢ pe3p6oit M16x1,5
W HUIIIICIIEM

1 .

Ananrep banxo bonr
M12x1,5, monximrouaeMblid
K OBICTPOPa3bEMHOMY
COCUHEHHIO.

1 .

laiika ¢ pe3p6oit M14x1,5
W HUIIICIIEM,

1 .

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com



http://www.pdffactory.com
http://www.pdffactory.com

